

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO



Órgão Oficial do Município

Dia 17 de Janeiro de 2017 Lei nº 661 de 09 de Abril de 2007

Ano XI

Nº1189



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO, EXTRATO DO CONTRATO, MODALIDADE: INEXIGIBILIDADE nº. 03/2017. Data: 13 de janeiro de 2017. Objeto: Constitui objeto do presente contrato a prestação de serviços profissionais técnico-especializados na defesa do Município de Monte Carmelo-MG nos processos judiciais em tramitação, ou que venham a tramitar junto ao Supremo Tribunal Federal, Superior Tribunal de Justiça, Tribunal de Justiça de Minas Gerais, Justiça Federal, instância recursal e originária, bem como o acompanhamento de processos administrativos junto ao Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais e perante o instituto nacional do seguro social (INSS), no exercício constitucional do controle interno, e ainda, assessoria e consultoria técnico-especializada em Direito Público Municipal, mediante solicitação de parecer jurídico sobre matéria singular e de alta complexidade, com elaboração de atos normativos pertinentes a tal matéria. Partes: Prefeitura Municipal de Monte Carmelo - CNPJ: 18.593.103/0001-78 e Ladir e Franco Advogados - CNPJ:09.084.879/0001-71. Item: serviços técnicoespecializados na defesa do município de Monte Carmelo-MG nos processos judiciais em tramitação. Vigência: 31/12/2017. TERMO DE RATIFICAÇÃO 13/01/2017. O Secretario Municipal da Fazenda do Município de Monte Carmelo- MG torna publica a ratificação do processo 05/2017, em favor do Proponente Imprensa Oficial do Estado de Minas Gerais. Data: 13/01/2017. Paulo Rodrigues Rocha, Secretário Municipal da Fazenda. AVISO DE HABILITAÇÃO. O Presidente da CPL torna público o resultado da Habilitação do Processo nº 05/2017. Empresa Habilitada: Ladir e Franco Advogados–CNPJ: 09.084.879/0001-71. Data: 13/01/2017. Marco Tulio Salgado Gama – Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

## PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO





PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO EDITAL DE LICITAÇÃO, PREGÃO PRESENCIAL, Nº 01/2017 - RETIFICAÇÃO — Onde se lê: fará realizar no dia 25 de Janeiro de 2016, às 09:00hs. Lêse: fará realizar no dia 25 de Janeiro de 2017, às 09:00. Monte Carmelo, 11 de Janeiro de 2017. Iscleris Wagner G. Machado — Pregoeiro.



### PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO, EXTRATO DO CONTRATO – MODALIDADE: **RETIFICAÇÃO** – INEXIGIBILIDADE Nº 02/2017 – Onde se lê: **Data:** 04/01/2016, lê-se: **Data:** 04/01/2017. Marco Tulio Salgado Gama – Presidente da CPL.

#### **EXPEDIENTE**

#### DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ÓRGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

RESPONSÁVEL: BRUNA LAÍS DE OLIVEIRA

TELEFONE: (34)3842-5880 - RAMAL 237

ACESSE: www.montecarmelo.mg.gov.br